

南方洪涝“浇高”枣庄菜价

西红柿两周上涨近五成



本报枣庄6月28日讯(见习记者 李淼 马明)近两周时间,枣庄蔬菜价格出现了较大涨幅,个别蔬菜涨幅近五成,大部分蔬菜价格的涨幅在10%到20%左右,不少市民担心蔬菜是否会像猪肉一样出现新一轮的涨价潮,不少菜商认为不必担心。

28日上午11点,记者来到了位于君山路的贵诚购物中心超市,记

者看到,不少市民正在选购蔬菜,市民王女士告诉记者,最近一段时间蔬菜的价格上去了,多的长了近一块,少的也有两三毛,不像前段时间那么便宜了,王女士还担心,蔬菜是否会出现像猪肉那样的涨价狂潮。

超市蔬菜区领班李先生告诉记者,近段时间蔬菜价格的确有了较大涨幅,例如芹菜,原先

每公斤2.4元,现在涨到了3.6元每公斤,西红柿也由原来的每公斤2.4元涨到了现在的3.6元,其他蔬菜也有不同程度的涨幅。李先生还介绍,除了西红柿涨价主要是因为换季之外,其他的蔬菜涨价主要是因为南方的洪涝灾害导致的。

28日下午,记者又来到了立新小区附近的一菜市场,不少菜贩表

示,目前蔬菜涨幅较大,主要原因就是南方的洪涝灾害导致北方蔬菜大量运往南方。而对于蔬菜会不会一直涨下去,部分菜贩表示市民不必过分担心,当前还处于蔬菜季节性低价的时期,一些蔬菜才刚刚上市,因此蔬菜价格大幅上涨的概率较小,如果南方洪涝灾害结束,那么蔬菜价格极有可能出现回调。

花生米一天一个价 ↗

超市花生油价格稳定

本报枣庄6月28日讯(见习记者 李婷婷 杨霄)近日,花生米的价格已由上月每公斤13.4元涨到了20元/公斤。很多市民猜想,花生米的价格上涨是否会影响到花生油的价格呢?枣庄市粮食局的工作人员表示,枣庄市食用油价格还很稳定,价格暂时不会上涨。

28日上午记者走访了枣庄市中区几家超市和农贸市场。在超市内记者看到山东本地地产

花生米每公斤17元,超市的工作人员告诉记者,他们出售的花生米一直是这个价格。

在解放路的东井市场记者发现,市场上销售的花生米竟然20元/公斤,据销售粮食的一商贩介绍,现在花生米的批发价每天都不同,前几个月花生米的批发价每公斤要10元多,上个月才每公斤16元多,可现在进价都近每公斤18元。他告诉记者,此次花生价格上涨,可能

是因去年国内花生的产量减少,而今年的花生还没有上市的原因造成的。

花生米的价格小幅上涨,是否影响食用花生油的价格呢?

在枣庄市市中区一家超市记者看到,龙大压榨一级花生油5升装为109.9元、鲁花食用花生油5升装为105.9元、胡姬花压榨一级花生油5升装为96.8元。据超市相关负责人介绍,“目前食用油的价格

一直很稳定,像胡姬花和龙大等品牌食用油还举行了促销活动”。在超市内记者看到,购买龙大压榨5升花生油还附赠一瓶500ML的同品牌调和油。

据枣庄市粮食局张科长介绍,花生米的价格上涨不一定会影响花生油的价格,只有小品种的食用油原料可能会对食用油的价格有所影响,暂时没有接到关于食用油价格上涨的消息。

国际金价大幅下跌 ↘

黄金饰品1克降了10元

本报枣庄6月28日讯(见习记者 李淼 马明)受美元大涨及油价大跌等因素影响,国际黄金价格近期也出现较大幅度的下跌。6月28日,记者走访了枣庄市的几家黄金销售商店,发现各店铺黄金饰品价格出现了不同程度的下跌。

记者首先来到了位于君山路的贵诚购物中心,在黄金首饰销售区域,记者走访了几个不同的黄金品牌。在“老凤祥”专柜,营业员告诉记者,维持了大约一礼拜的千足金价格在28日下跌了,由原来的每克412元下跌到现在的每克402元。临近柜台的

一营业员表示,近段时间的黄金饰品价格在持续下降,他们的千足金价格由原来的每克404元跌到了每克394元,跌破了400元大关,而价格最高时达到了每克419元。

随后记者又来到了位于解放路的祥和珠宝,记者发现,不少顾客

正在挑选黄金饰品。而该店的工作人员告诉记者,百泰千足金在28日由原来的372元降到了362元,品牌千足金也由392元降到了382元。据记者观察,黄金饰品价格的下降吸引了众多的消费者,短短半小时内,就有十余名市民前来选购黄金饰品。

插座新国标过渡期结束

不合格“万用插座”仍热卖

本报枣庄6月28日讯(见习记者 黄永菲)根据国家标准化委员会的意见,2010年6月1日后生产的不符合新国标GB 2099.3—2008的插座将被视为不合格产品。经过一年过渡期消耗库存,今年6月1日起,万用插座将不允许被销售。但28日,记者走访各大超市发现,目前市场上在售的插座外包装标示的生产标准多为GB2099.3—1997,还是以万能插座为主,而“新国标”插座则仅占在售插座总数的一小部分。

国家质检总局和国家标准化委员会发布的《家用和类似用途插头插座第2部分:转换器的特殊要求》即为插座“新国标”规定,规定要求从2011年6月1日起,办公、家居中常用的万用孔电源转换器将强制禁止销售。

据了解,市民在日常生活中所使用的插座类产品,基本都是万用插座产品。而每年因使用万用插座而造成损坏的风扇、空调、电视机等家电产品也非常多。质监局工作人员张先生告诉记者,新国标插排两接口、三接口插头只能对应各自的插孔,而万能插排的接口却能通用。因为万用插座在设计上,任何插头都能使用,这就不可避免会使插孔更大,从而导致在使用中出

现松动漏电等事故。根据公安部门的统计,我国近十年发生的火灾中约30%是由插座引起的。

国家规定,6月1日起禁售万能插座,记者随机采访了几位消费者,几乎所有前来选购插座的消费者都表示并不了解插座“新国标”是怎么回事。市民刘女士惊讶地说:“插座也有了国家标准?我之前选购插座,只在意适合自己。”并且表示如果插座也有了国家标准,她肯定会买符合国家标准

的。在解放路一家商场内,销售主管王先生表示是因为之前所购进的万能插座至今还没有销售完,国家规定的新货品还没有到,所以只能先处理手中积存的万能插座了。“我们日常生活中所使用的插座类产品,基本都是万用插孔产品。”因消费者已经习惯使用万能插座,所以“新国标”插座的推广还需要一个过程。

记者在君山路一家商场内了解到销售人员并不了解“新国标”插座,而且也未接到任何下架通知。

据枣庄市质量技术监督局工作人员张先生介绍,如果插座外包装上标注“按GB2099.3—2008标准生产”,就是新国标产品;如标注“按GB2099.3—1997标准生产”,则是旧国标产品。

薯王大赛



6月28日,滕州市界河镇举办了第三届中国(滕州)马铃薯节薯王大赛决赛,来自界河镇房岭村的安修军获得“薯王”称号,他参赛的马铃薯重3.15斤。而来自界河镇房岭村的郭存良以马铃薯亩产10667.05斤获得马铃薯“种植状元”称号。

本报见习记者 徐萌 通讯员 李彦锋 摄

招聘

对业务要求高,山东人民广播电台
现面向社会公开招聘主持人。
要求:大专以上学历,20岁以下,流利
普通话,月薪3000元+奖金+提成,签订正式劳动合同,五险一金,有经验者优先。
联系电话:1556439787 联系人:王光生
地址:山东广播电视台广告部